
Preberite, o čem so razpravljali na mednarodnih
srečanjih v Pragi in Jaénu

Pridobite vpogled v učni načrt, ki ga je razvil
BC Naklo

Newsletter 4
To je ČETRTO glasilo revije STAY
projekt, kjer boste lahko:
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Projekt STAY vstopa v svojo zadnjo fazo in vsi rezultati so zdaj
javni. Povzetek in nacionalna poročila ter študije primerov so zdaj
integrirani v platformo za usposabljanje, ki vsebuje tudi nabor
visokokakovostnih modulov usposabljanja, povezanih z
agroturizmom. 

Ta gradiva predstavljajo jedro vsebine, katere cilj je kmetom in
podeželskim podjetnikom dati pregled možnosti, tveganj in izzivov
pri gradnji agroturističnega podjetja. 

V tem glasilu si bomo ogledali enega zadnjih rezultatov projekta,
učni načrt, ki je namenjen kot vodnik vsem izobraževalnim
ustanovam, ki načrtujejo ponujanje tečajev usposabljanja,
povezanih s podeželskim turizmom ali agroturizmom.
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Training curriculum
V okviru projekta je Biotehniški center Naklo razvil celovit učni načrt
na področju agroturizma. Program je prilagojen potrebam trga dela in
je namenjen predvsem izobraževanju sedanjih in bodočih
ponudnikov agroturističnih storitev na podeželju.

Učni načrt je sestavljen iz 10 modulov (skupaj 120 kreditnih točk
ECTS oziroma 2875 ur) in zajema ključna področja, kot so uvod v
agroturizem, poslovni in pravni vidiki, digitalna orodja in trženje,
trajnostni razvoj, praktično usposabljanje in pisanje raziskovalne
naloge. Poseben poudarek je na razvoju podjetniških veščin, trženja,
kakovosti storitev in poznavanju zakonodaje, kar omogoča trajnostno
upravljanje kmetij in turističnih storitev.

Program se lahko integrira v obstoječe izobraževalne sisteme (PIU,
visokošolsko izobraževanje, MOOC) in je rezultat poglobljene analize
trenutnih programov usposabljanja ter povratnih informacij kmetov,
strokovnjakov in deležnikov.

Več informacij o rezultatih projekta je na voljo tukaj.
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Projektni partnerji so se sestali v Pragi, ki ga
je gostilo Združenje zasebnih kmetij Češke
republike, med 17. in 19. septembrom 2024.
Glavni cilj srečanja je bil določiti skupno
podlago za razvoj modulov usposabljanja, pri
čemer se je vsak od partnerjev osredotočil
na eno specifično temo, povezano z
agroturizmom. Razpravljali so tudi o merilih,
ki jim je treba dati prednost pri pripravi
učnega načrta usposabljanja. 

Partnerji so imeli priložnost obiskati
uspešne kmetije, ki se na Češkem ukvarjajo z
agroturizmom, kot so Dvorec Farm, Basařovi
Farm in Pod Hájkem Biofarm. Poleg tega se je
Zdenska Nosková iz Združenja za podeželski
turizem in agroturizem pridružila spletnemu
dogodku, da bi predstavila stanje sektorja v
državi ter zakonske zahteve, ki jih določa
češka zakonodaja za ukvarjanje s to
gospodarsko dejavnostjo.

Mednarodna srečanja
Četrto transnacionalno srečanje v Pragi (Češka) – september 2024
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Konzorcij STAY se je od 25. do 27. marca 2025
sestal v južnem mestu Jaén v Španiji, gostil pa
ga je COAG Jaén. Obravnavali so različne teme,
kot so naslednji koraki za dokončanje modulov
usposabljanja in zagon beta različice
platforme. Partnerji so si izmenjali tudi
informacije o zaključnih konferencah, ki bodo
potekale tako na nacionalni ravni v sodelujočih
državah kot tudi na evropski ravni v Bruslju. Ti
dogodki bodo potekali po poletju in bodo
namenjeni razširjanju projekta in njegovih
rezultatov ter krepitvi javnega dosega projekta
STAY. 

Drugi in tretji dan srečanja so partnerji obiskali
nekatere agroturistične kmetije, vključene v
naše španske študije primerov, kot sta Finca El
Vizconde in Tierras de Jaén, specializirani za
ponujanje doživetij z olivnim oljem. 

Jaén je dežela španskega oljčnega olja par
excellence. Provinca resnično proizvaja
najboljše lastnosti tega izdelka, pri čemer je
ekstra deviško oljčno olje standardni nosilec te
odličnosti. Člani so se iz prve roke seznanili s
postopkom proizvodnje oljčnega olja in lahko
poskusili več različnih vrst tega tekočega zlata,
pa tudi druge andaluzijske in španske dobrote,
kot so gazpacho, tortilla de patatas (krompirjeva
omleta) ali iberski sir.
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Mednarodna srečanja
Peto transnacionalno srečanje v Jaénu (Španija) – marec2025
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Kaj sledi ...
 

Beta različica platforme za usposabljanje je pripravljena in je bila
predstavljena za interno uporabo partnerjev. To izobraževalno
središče, kjer so vsa gradiva za usposabljanje centralizirana na
uporabniku prijazen način, bo ocenjeno z nizom pilotnih testiranj, ki
jih bodo organizirali partnerji in izvedli kmetje in zainteresirane
strani. Ti predhodni krogi testiranja bodo služili za oceno
uporabnosti platforme v smislu vsebine in oblikovanja. Informacije,
zbrane s testiranjem, bodo združene v poročilu in bodo osnova za
izgradnjo končne platforme za usposabljanje.

Partnerji delajo tudi na nacionalnih delavnicah in evropski
konferenci, več informacij o teh dogodkih pa bo posredovanih
pravočasno. Spremljajte naše informacijske kanale, da ne boste
zamudili nobene od naših posodobitev! 

SKENIRAJTE
našo QR kodo!
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